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Ο εορτασμός του Αγίου Χριστοφόρου στο Αγρίνιο
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Με 

ιδιαίτερη λαμπρότητα το Αγρίνιο τίμησε κι εφέτος τη μνήμη του προστάτου και 
πολιούχου του, αγίου μεγαλομάρτυρος Χριστοφόρου.

Στην ακολουθία του Όρθρου και την αρχιερατική Θεία Λειτουργία, που τελέσθηκαν 
το πρωί του Σαββάτου 9 Μαΐου 2015 στον νέο Ιερό Ναό του Αγίου Χριστοφόρου, 
προεξήρχε ο Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. 
Νεκτάριος, και συλλειτούργησαν οι Μητροπολίτες Γρεβενών κ. Δαυΐδ, 
Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Κοσμάς και ο Επίσκοπος Κερνίτσης κ. 
Χρύσανθος. Τον θείο λόγο κήρυξε ο Μητροπολίτης Γρεβενών κ. Δαυΐδ.
Συμπροσευχόμενος παρέστη στο ιερό Βήμα και ο Μητροπολίτης Ευρίπου κ. 
Βασίλειος.
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Το απόγευμα τελέσθηκε η ακολουθία του μεθέορτου Εσπερινού, χοροστατούντος 
του Μητροπολίτου Γρεβενών, ενώ αμέσως μετά πραγματοποιήθηκε η λιτάνευση 
της ιεράς εικόνος και του ιερού Λειψάνου του αγίου Χριστοφόρου στους 
δρόμους της πόλεως του Αγρινίου, με την συμμετοχή των Μητροπολιτών 
Κερκύρας, Γρεβενών και Αιτωλίας και Ακαρνανίας. Στην κεντρική πλατεία της 
πόλεως μίλησε στους πιστούς ο Μητροπολίτης Κερκύρας κ. Νεκτάριος

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Κοσμάς, 
ευχαρίστησε τους αγίους αρχιερείς για την παρουσία τους στον εορτασμό του 
πολιούχου του Αγρινίου, Αγίου Χριστοφόρου και συνεχάρη τους εκπροσώπους των 
αρχών της περιοχής και το πλήθος των πιστών για την συμμετοχή τους στις 
λατρευτικές εκδηλώσεις, καθώς και όσους συνετέλεσαν στην οργάνωση της 
πανηγύρεως.

Κατά την ιερά λιτανεία συμμετείχαν οι πολιτικές και στρατιωτικές αρχές της 
περιοχής, οι Φιλαρμονικές του Δήμου Αγρινίου και του Δήμου Αμφιλοχίας και 
αντιπροσωπείες πολιτιστικών και λαογραφικών ομίλων και φορέων της περιοχής.

Αξίζει να σημειωθεί ότι οι ιερές ακολουθίες τελέσθηκαν και στον παλαιό Ιερό Ναό 
του Αγίου στο δασύλλιο του Αγρινίου, ενώ πλήθος κόσμου συμμετείχε σε αυτές 
αποδεικνύοντας την ευλάβεια που τρέφουν οι κάτοικοι του Αγρινίου και της 
ευρύτερης περιοχής στον άγιο Χριστοφόρο.
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